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Esth |:Jr;:hibif']-.‘; 2l ysa de mdwiles,
Elija una de las dos opcicnes.

OPCION DE EXAMEN N= 1

Ejercicio 1 [3,5 PUNTOS]

Una tienda de productos tipicos dispone de 210 tarros de miel y 340 latas de anchoas. Para darles salida, decide
empaquetarlos en cajas, que vendecd en una campaiia de promocidn, Una caja de tipo A tended 3 tarros de micl y
4 latas de anchoas; una caja de tipo B tendrd 6 tarros ¥ 10 latas. El precio de venta de una caja de tipo A es de 70
euros ¥ el de una caja de tipo B, 150 euros, ;Cudntas cajas deben prepararse y venderse para oblener unos ingre-
s0s midximos? ¢ A cudnto ascienden esos ingresos?

Ejercicio 2 [3,5 PunIOs]

= +—+ hallar;
(r—3)

Diada la funcidn fix) =
AO, 1 PUNTDS + 0,2 PUNTSS] El dominio de definicién y los puntos de corle con los ejes.
B.

C.

[0, PUNTOS] Sus asintotas.
[{3',(;' PLJNIC'E.| Los intervalos de erecimiento y decrecimiento y sus extremos relativos.

D. [0 9 PUNTOS] Finalmente, con los datos oblenidos en los apartados anteriores, dibujar su grafica.

E.[(15 F‘IJNTOS] Calcular el area de la region delimitada por la curva, el gje OX v las rectas y =0y x =2,

Ejercicio 3 [3 PUNTOS]

En un concurso televisivo, al participante se le muestran dos cajas A v B, Debe abrir una sola de ellas y elegir una
de las balsas que contiene. Lo gue el coneursante no sabe es que en la caja A solo 5 de sus 8 bolsas tienen dinero
yenla B, solo 2 de las 8.

Al 1,5 AUNTES ] 5, Cudl es la probabilidad que tiene el concursante de llevarse dinero?

B.[ 1,5 ®UNTOS] ;Cudl es la probabilidad de escoger Ia caja A y no llevarse premio?



OPCION DE EXAMEN N*° 2

Ejercicio 1 [3,5 punros)

AL [3 PUNTOS] Determinar, segin los valores del pardmetro a, los casos en los que el siguiente sistema tiene o
no lene solucion.

X+ 2y = 2
Jx = 3
=X =+ Vo= o

I5. [f:'..:'.-‘- PUMTOS ] Resolverlo los casos compatibles.

Ejercicio 2 [3, 5 PUNTOS]
AL[1,5 PUNTOS] Dadala funcién

axr =3x% 5, 5 x5
xr—1 , _
fI'J-'.:' == [’x+ 2}2—= &1 —j 'E:.-rfj}
x4 h, s O=x

determinar los valores de a v & para que fsea continua en v =-3 y enx = {1,

4
A2, [0,5 PUNTOS] Para a = -2, calcular la integral definida .L Fix)dy

B.[ 1,5 PUNTOS] Una bomboneria elabora diariamente x kg de bombones. El coste diario de produccion depen
de de dicha cantidad sepin la siguiente relacidn:
Clx)y =5+ 2250 euros
Se estima que si se elaboran x kg diarios, un kg debe venderse a 60 0.5+% euros.
5i cada dia se vende toda la produccion, ;jcuintos kg diarios deben elaborarse para oblener unos beneficios
maximnos? ;a qué precio debe venderse el kg de hombones para obtener dichos beneficios?

Ejercicio 3 [3 AUNTOS]

A 1,5 PUNTOS] La duracién de las pilas de un determinado modelo A sigue una distribucién normal de media
desconocida y desviacion tipica 30 horas. Para estimar la duracion media se elige una muestra de 196 pilas.
LCon qué nivel de conlianza debe realizarse 1o estimacion si el error cometido es de 7.75 horas?

B.[1,5 PUNTOS] La duracidn de las pilas de otro modelo B sigue una distribucién nermal con desviacién tipica
45 horas, Con una muestra aleatoria de 289 pilas se ha obtenido una durseidon media de 260 horas. Obte-
ner el intervalo de conlfianza del 244% para Lo duracidn media,



